

Ukrajinci chystali na výročí invaze masivní útoky na Rusko, Washington je zarazil

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-chystali-na-vyroci-invaze-masivni-utoky-na-rusko-washington-je-zarazil-40429593](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-chystali-na-vyroci-invaze-masivni-utoky-na-rusko-washington-je-zarazil-40429593)

záhlaví

Ukrajina plánovala v únoru na výročí ruské invaze zahájit útok na Rusko. Odradily ji od toho Spojené státy, které si nepřály větší eskalaci konfliktu. Uvádí se v to dalších únicích amerických zpravodajských dokumentů, které dosud nebyly zveřejněny.



Foto: AP

Ukrajinská armáda nacvičuje s americkými protitankovými střelami. Ilustrační foto

Článek

„Náčelník ukrajinské vojenské rozvědky Kyrylo Budanov nařídil jednomu ze svých důstojníků, aby se připravil na masivní ostřelování 24. února se vším, co má rozvědka k dispozici,“ uvádí se v dokumentu.

Rozvědka měla údajně v plánu útok na přístav v Novorossijsku. Mělo se jednat o symbolickou operaci, která by demonstrovala schopnost Ukrajiny zasáhnout nepřítele hluboko v jeho týlu.

Spojené státy o plánu ukrajinské rozvědky věděly. Dva dny před spuštěním operace pak Kyjev vyslyšel žádost Washingtonu a útoky odložil.

Obavy USA

Ve Spojených státech panují obavy, že by protiútok s použitím amerických zbraní mohl být velice rizikový. Dokonce až tak, že by ruský prezident Vladimir Putin mohl reagovat použitím taktických jaderných zbraní, uvedl The Washington Post.

Utajované dokumenty, známé jako kauza Discord leaks, zveřejnil 21letý člen letecké složky národní gardy státu Massachusetts Jack Teixeira. V polovině dubna byl obviněn z neoprávněného držení a předávání utajovaných informací. Hrozí mu desítky let za mřížemi.

Na krymský Sevastopol mířil útok, Rusové ho odrazili

Válka na Ukrajině



Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat



Až 15 procent studentů může získat podle odhadů na Slovensku titul podvodem

dnes 16:49 · Každoročně může na Slovensku získat vysokoškolský titul podvodem až patnáct procent studentů. Podle nadace Zastavme korupci v zemi existuje 22 firem, které studentům nabízejí napsání závěrečné práce. Loni dostalo na Slovensku diplom 34 tisíc vysokoškoláků. Celý článek

Nevěstu odvedli na Slovensku z obřadu policisté

dnes 13:46 · Slovenští policisté zasahovali minulý týden na matričním úřadě ve východoslovenském městě Trebišov a odvedli nevěstu přímo ze...

Klaus: Vláda je tragická. Musí přijít plošné škrty

dnes 10:27 · Bývalý prezident Václav Klaus v rozhovoru pro Právo ztrhal pětikoaliční vládu Petra Fialy (ODS). Kabinet podle něj vůbec nebojuje...

FOTO: Klimaaktivisté se v Berlíně přilepili k silnicím. Odvedli je až díky sbíječce

dnes 12:40 · Hnutí Letzte Generation (Poslední generace) od pondělního rána až do poledne blokovalo dopravu v Berlíně nejméně na 20 různých...

Další služby